

montanwerke-brixlegg.com - Sustainable copper from Brixlegg is in a class of its own

Montanwerke Brixlegg AG - www.montanwerke-brixlegg.com - 100% Sustainable Copper

Montanwerke Brixlegg AG views sustainable business management as a responsibility to uphold the symbiotic relationship between people, the environment, and the economy. Our commitment is to conduct our operations conscientiously within our sphere of influence, striving to strike a harmonious balance among environmental, financial, and social concerns.

Throughout our 550-year corporate history, we have encountered and surmounted a multitude of obstacles, and we anticipate that this will continue in the future. Currently, the sustainable copper from Brixlegg stands out from the rest. Our copper boasts the world's lowest CO2 footprint, thanks to our commitment to using 100% recycled raw materials and 100% renewable energy for our electricity needs.

As a result, we are able to produce the most eco-friendly copper with the smallest CO2 emissions on the planet. Our actions are not only meeting the current demand, but also paving the way for climate neutrality in the future as the first link in the supply chain.

Pressekontakt

Montanwerke Brixlegg AG

Herr Steffen Rieger Werkstraße 1 6230 Brixlegg

https://montanwerke-brixlegg.com/en/sustainable-copper/office@montanwerke-brixlegg.com

Firmenkontakt

Montanwerke Brixlegg AG

Herr Steffen Rieger Werkstraße 1 6230 Brixlegg

https://montanwerke-brixlegg.com/en/sustainable-copper/office@montanwerke-brixlegg.com

Montanwerke Brixlegg AG Werkstrasse 1 A-6230 Brixlegg Österreich Telefon: +43 5337 6151 Fax: +43 5337 6151 102

E-Mail: o?ce@montanwerke-brixlegg.com Web: www.montanwerke-brixlegg.com UID-Nummer ATU 42241409 Firmenbuchnummer FN 40450k Firmenbuchgericht Landesgericht Innsbruck www.montanwerke-brixlegg.com

